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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γ. Γεωργαντά 

  

Θέμα: Ποια είναι η εξέλιξη της υλοποίησης των μέτρων και δράσεων που ανακοινώθηκαν 

στις 19 Ιουνίου 2020 για την αξιοποίηση του Κρατικού Ιδρύματος Βυτίνας.  

 

Κύριε Υπουργέ,  

Πέρασαν 20 μήνες  από τις  19 Ιουνίου 2020, που προστέθηκε στα προηγούμενα 5 χρόνια 

πλήρους εγκατάλειψης της προσπάθειας αναβάθμισης και επαναλειτουργίας του Κρατικού 

Ιδρύματος Βυτίνας από την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, από την σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε 

παρουσία της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΑΑΤ στο Κρατικό Ίδρυμα Βυτίνας μετά το τέλος της 

οποίας ανακοινώθηκαν συγκεκριμένα μέτρα για την αναβάθμιση του.  

20 μήνες μετά τις επίσημες ανακοινώσεις της 19.6.200 και παρά το  έντονο τοπικό 

ενδιαφέρον, καμία έναρξη και πρόοδος των διαδικασιών δεν έχει σημειωθεί για το 

μελισσοκομικό μουσείο, την οργάνωση σεμιναρίων μελισσοκομίας, την προστασία του 

δασυλλίου, την ανασύσταση του αμπελώνα καθώς και την καλλιέργεια αρωματικών φυτών 

και την δημιουργία του βυσσινόκηπου. Επίσης δεν υπάρχει καμία πρόοδος για την 

στοιχειώδη στελέχωση του Κρατικού Ιδρύματος Βυτίνας με προσωπικό χωρίς το οποίο δεν 

θα μπορέσει να επιτελέσει τον ρόλο του ως σταθμός ορεινής οικονομίας. Όλα τα 

παραπάνω που είναι εφικτό να γίνουν, όπως έγινε παραδεκτό κατά την επιτόπια επίσκεψη,  

δεν έχουν προχωρήσει παρά το ότι υπάρχουν διαπιστωμένα οι διαθέσιμοι  οικονομικοί 

πόροι. 

Μετά τα παραπάνω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1) Θα αναλάβει τις απαραίτητες πρωτοβουλίες ώστε να αξιοποιηθεί το Κρατικό Ίδρυμα 

Βυτίνας; 

2) Ποια είναι η εξέλιξη της μελέτης για την δημιουργία του μελισσοκομικού μουσείου 

που ανακοινώθηκε ως πρώτη άμεση ενέργεια αναβάθμισης του Κρατικού Ιδρύματος 

Βυτίνας; 

3) Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την πρόσληψη προσωπικού και για στην εκπόνηση του 

χρονοδιαγράμματος για την διενέργεια μελισσοκομικών σεμιναρίων και των 

υπόλοιπων δράσεων μέσα στο 2022;  

Αθήνα , 21.3.2022 

Ο Ερωτών Βουλευτής,  

 

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
 

http://www.hellenicparliament.gr/el/
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

549

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/3/2022

Ώρα κατάθεσης:

09:37'




